



## **Предъявлено обвинение женщине, оставившей своего ребенка в опасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан предъявлено обвинение 26-летней Наталье Манжолы в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Кроме того, сегодня судом по ходатайству следователя обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, 3 января Манжолы оставила своего 2-летнего сына в подъезде дома в городе Казани. 14 января Манжолы была задержана. В ходе допроса женщина дала следователю признательные показания, пояснив, что оставила сына в подъезде в связи со сложившейся тяжелой жизненной ситуацией. Следствием инициирован вопрос о лишении ее родительских прав. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/883392>